
В Спасске-Дальнем возбуждено уголовное дело в отношении инспектора исправительной колонии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора отдела безопасности Федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 33» Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Приморскому краю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в марте 2017 года обвиняемый предложил осужденному за взятку в размере 15 тыс рублей пронести на режимную территорию исправительной колонии два мобильных телефона и симкарты. Осужденный принял предложение и перевел деньги на банковскую карточку знакомого инспектора, и вскоре телефоны были переданы осужденному. 19 марта 2017 года в ходе обследования служебного помещения телефоны и симкарты были изъяты у осужденного. Расследование уголовного дела продолжается, по ходатайству следователя суд избрал в отношении инспектора меру пресечения в виде заключения под стражей. Преступление выявлено УСБ ГУФСИН России по Приморскому краю.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1117695>